

## «ВЕЛИКОЛЕПНОЕ ИСКУССТВО»

С большим успехом проходят в Японии гастроли балета Государственного академического Большого театра СССР. С прекрасным искусством советских танцоров уже познакомились жители Токио, Осаки, Нагои, Хиросимы и многих других городов страны. «Великолепное искусство», «Сверкающее созвездие талантов» — такими заголовками сопровождают газеты отчеты о выступлениях артистов.

В турне по Японии балетная труппа показывает четыре спектакля — «Лебединое озеро», «Ромео и Джульетта», «Дон Кихот» и «Спартак» и несколько концертных программ. Сопровождающий ее оркестр Большого театра дал ряд концертов классической и современной симфонической музыки.

Г. МОСИНЪ

44 АВГ 1973